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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE 
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, (07/08/2012), 
às 17h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 
Estado do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues filho, Dimas de Jesus 
Fernandes Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luciney Molina 
Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o 
número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho 
declarou aberta a Sessão, solicitando ao Vereador José Pedro de 
Moura, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Tendo retomado a 
palavra, o Senhor Presidente Militão, solicitou ao Secretário da Mesa, 
Valter Colonello, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 03.07.2012, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da 
Mesa, Valter  que fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) 
convite oriundo do Colégio Helena Kolody – Ensino Médio e Profissional 
de Terra Boa;  B) ofício nº10/2012 oriundo da Escola Municipal Princesa 
Isabel Ensino Fundamental.  Na seqüência foi deixada à palavra livre 
para assuntos de interesse público, quando então o Vereador José 
Pedro, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, disse que 
conversou com o Vereador Eliseu sobre a PR 082 que liga Terra Boa a 
Cianorte, tem um trecho ruim e o Vereador Eliseu solicitou para que 
fizesse um pedido ao Deputado Nelson Garcia para ajudar o Deputado 
Jonas Guimarães para que se unam e que saia o recape entre Terra 
Boa e Cianorte, ligou para o Braz Secretário do Deputado Nelson Garcia 
e ele solicitou a remessa de um ofício em nome da Câmara para o 
secretário do DER para que fizesse a operação tapa buracos e roçasse 
o mato na Beira da pista porque o mato atrapalha a visão das placas e 
solicitou providências. Com a palavra o Vereador Valter, cumprimentou 
e agradeceu a presença de todos, comentou sobre a administração 
que tem feito um bom trabalho, mas tem deixado a desejar em alguns 
casos: é com relação à limpeza das ruas principalmente na parte 
central da cidade onde os munícipes estão reclamando e solicitou 
providências. Ninguém mais querendo se manifestar, o Presidente deu 
início à “Ordem do Dia”. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
25/2012. “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar, 
através de anulação de dotação, com base na Lei Federal nº4. 320/64 – 
Art. 43, Parágrafo 1º, inciso III para adequação de fontes no orçamento 
vigente, resultantes de anulação parcial ou total de dotações 
orçamentárias autorizados pela Lei Municipal nº1104/2011, com a 
finalidade de suprir e adequar às dotações vinculadas à receita do 
FUNDEB 60%”.  Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº. 02/2012, oriundo do Poder Legislativo 
Municipal “Torna obrigatório à instalação de anteparo do tipo biombo 
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ou similar nas agências e postos de serviços bancários do Município de 
Terra Boa/PR”. Com a palavra o Vereador Militão disse que e já viu esses 
biombos nas agências em Curitiba/PR, que ajudam a impedir a 
visualização das operações realizadas nas agências, achou o projeto 
de lei muito interessante.   Ninguém mais querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente Militão, deixou a 
palavra livre para Comunicações Parlamentares, momento em que o 
Vereador Luciney, solicitou providências sobre uma indicação que já foi 
feita por alguns Vereadores sobre a sinalização de trânsito na Avenida 
Brasil próximo ao depósito do Valim.  Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, o Sr. Presidente Militão  agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. 
 
 Sala das Sessões 07 de agosto de 2012. 
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